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ΘΕΜΑ Α 
A1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 98 
 
Α2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 141 
 
Α3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 246 
 
Α4. α. Σωστό ,  β. Σωστό,  γ. Λάθος,  δ. Σωστό,  ε. Λάθος. 
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ΘΕΜΑ Γ 
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 (1)    1 - 2β + β  = 1 + α      

  f  συνεχής στο  [-1 , 1)  ως πολυωνυμική
 f  συνεχής στο  [-1 , 1]

       f  συνεχής στο  x  = 1  από υπόθεση
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       ∆ιακρίνουμε περιπτώσεις :

       Αν  f (-1) f (1) < 0,  τότε από Θ. Bolzano η εξίσωση  f (x) = 0

           έχει μια τουλάχιστον ρίζα στο  (-1 , 1)
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          άρα οι  C ,  C   έχουν κοινό σημείο το  Α (0 , -3)
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τι η  g  είναι παραγωγίσιμη 
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 Θεωρούμε συνάρτηση  φ,  με  φ (x) = g (x) - βx + 3, x (-1 , 1)

       Eίναι  g (x) βx - 3    φ (x) 0 = φ (0). 
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       To  x  = 0  είναι εσωτερικό σημείο του  (-1 , 1)

      Από  Θ. Fermat  ισχύει ότι  φ΄(0) = 0   g΄(0) = β
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      Η κοινή εφαπτομένη στο κοινό τους σημείο  Α (0 , -3)  είναι :

      (ε) :  y - g (0) = g΄(0) (x - 0)  

      (ε) :  y - (-3) = βx   

      

 Η  f΄  είναι γνησίως αύξουσα, 

     

(ε) :  y  = βx - 3
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  άρα η εξίσωση  f΄(x) = β  έχει μια το πολύ ρίζα στο  (-1 , 1)

       Όμως  f΄(0) = g΄(0) = β,   

       άρα 

 Η  f΄  είναι γνησίως αύξου

η εξίσωση  f΄(x) = β  έχει μοναδική ρίζα στο  (-1 , 1)  το  0.
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       άρα η  f  είναι κυρτή στο  (-1 , 1)

       Η  C   βρίσκεται πάνω από την εφαπτομένη της  (ε)  

       με εξαίρεση το σημείο επαφής  Α (0 , -3)

       άρα  f (x) βx - 3,  για κάθε  x (-1 , 1). 
 


